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Α3.i.  Σωστή απάντηση : γ 
 
 
 
 
 
 

 ii. (A) :  R1 = R + R + R = 3R 
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Α4.i.  Σωστή απάντηση : β 
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ύς  Ρ  του κυκλώματος θα ελαττωθεί.
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A.5. 1ος τρόπος 
x + y z + z + x  = (x + x) + (y z + z) = 1 + (y z + z) = 1    

       2ος τρόπος 
y z y . z y z  y z  + z   x x  x + x  
0 0 0 1 1  0 1 1 
0 1 0 1 1  1 0 1 
1 0 0 1 1     
1 1 1 0 1     

Άρα  x + y z + z + x  = 1  
 3ος τρόπος 

x y z y . z y z  x  x + y z  + z + x  
0 0 0 0 1 1 1 
0 0 1 0 1 1 1 
0 1 0 0 1 1 1 
0 1 1 1 0 1 1 
1 0 0 0 1 0 1 
1 0 1 0 1 0 1 
1 1 0 0 1 0 1 
1 1 1 1 0 0 1 

Άρα  x + y z + z + x  = 1  
 

ΟΜΑΔΑ  ΔΕΥΤΕΡΗ 
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Οι δίοδοι  D   και  D   άγουν διότι είναι ορθά πολωμένες
         ενώ η δίοδος  D   δεν άγει διότι είναι πολωμένη ανάστροφα.
   Αφού η  D  δεν άγει ο κλάδος της  R   δεν διαρρέεται από ρεύμα
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B2.α. 
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